

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления физической культуры и спорта администрации города Владивостока

УТВЕРЖДАЮ

Президент Ассоциации фридайверов «Федерация Фридайвинга»

Ю.А. Вельбик

2024 г.

А.О. Молчанов

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Шестого Кубка города Владивостока по фридайвингу 2024

1. Цели и задачи

Кубок города Владивостока по фридайвингу (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2024 году.

Цели мероприятия:

- популяризация фридайвинга;
- создание мотивации для спортсменов, в рамках зимнего бассейнового тренировочного периода;
- привлечение заинтересованных любителей водных видов спорта.

Задачи мероприятия:

- Создание условий для обмена опытом между спортсменами;
- Выявление сильнейших спортсменов и любителей.

2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой мероприятия возлагается на Ассоциацию фридайверов «Федерация Фридайвинга».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию и организатора мероприятия на месте.

Главный судья мероприятия – Серов Алексей

Организатор мероприятия - Коновалова Татьяна

3. Сроки и место проведения мероприятия

Мероприятие проводится 8 и 9 июня 2024 года по адресу: МАУ ДО «Дворец спорта «Юность» г. Владивосток, пр-т Океанский, 43.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в мероприятии допускаются спортсмены и любители фридайвинга по возрастным категориям: 1. Мужчины от 18 лет; 2. Женщины от 18 лет.

Для допуска к соревнованиям каждый участник соревнований, являясь членом Федерации Фридайвинга, представляет:

- паспорт гражданина Российской Федерации или государства, гражданином которого является спортсмен;
- медицинскую справку;
- стартовый взнос;

- страховку.

5. Программа мероприятия

7 июня - Последний день подачи предварительных заявок через онлайн-форму (до 17:00)

18:00 – 18:30 регистрация участников, прием документов на стойке регистрации

18:30 – 20:00 организационное собрание для участников соревнований

8 июня. 1-й день соревнований.

Статическое апноэ (STA).

08:00 – начало регистрации; 08:15 — начало разминки; 09:00 — начало стартов; 11:00 — окончание стартов

Динамическое апноэ в ластах (DYN, DYNB).

17:00 – начало регистрации; 17:15 — начало разминки; 18:00 — начало стартов; 20:00 — окончание стартов

9 июня. 2-й день соревнований. Динамическое апноэ без ласт (DNF).

14:00 – начало регистрации; 14:15 — начало разминки; 15:00 — начало стартов; 17:00 — окончание стартов.

18:00 – подведение итогов, награждение победителей.

6. Условия проведения мероприятия и подведение итогов

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами и положениями соревнований Федерации Фридайвинга». <https://freediving.ru/sportdoc/>

Спортивные соревнования проводятся как прямые финалы без предварительных отборов.

Победители соревнований определяются отдельно среди мужчин и женщин – по лучшему результату.

В случае несогласия с решением судейской коллегии, спортсмены могут подать протесты не позднее 15 минут с момента объявления времени принятия протестов. За подачу протеста производится оплата в размере 3500 рублей. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на электронном носителе представляются в Федерацию Фридайвинга в течение 7 (семи) дней со дня окончания спортивного соревнования.

Для того чтобы результаты спортсмена были переданы в Федерацию Фридайвинга для формирования рейтингов, спортсмен должен быть членом Ассоциации фридайверов «Федерация фридайвинга».

7. Финансовые расходы мероприятия

Расходы, связанные с проведением мероприятия частично несет Ассоциация фридайверов «Федерация Фридайвинга».

Расходы по участию в мероприятии - за счёт командирующей организации или самих участников.

8. Подача заявок на участие в мероприятии

Заявки могут подаваться в электронном виде через онлайн-форму.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требования правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 октября 2020 года № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Мероприятия по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванных COVID-2019, осуществляются согласно методическим рекомендациям МР 3.1/2.1.0192-20, утвержденным руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Российской Федерации от 04.06.2020 г.

Ответственный исполнитель: главный судья.

10. Страхование участников

Участие в мероприятии только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

11. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в личных видах программы соревнований награждаются медалями, дипломами проводящей организации и ценными призами.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.